



Re: solicitação de esclarecimento

De Comissão Licitação <comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br>

Data Qua, 09/04/2025 08:41

Para Marcelo Meirelles <marcelomeirelles1990@gmail.com>

Marcelo, bom dia!

Segue respostas abaixo ao seu questionamento:

Comissão de Licitação - SIHS

Sec. de Infraestrutura Hídrica e Saneamento

 (71) 3115-6550

comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br

Só imprima este e-mail se realmente julgar necessário. Ao economizar papel você ajudará a preservar o meio ambiente.

De: Marcelo Meirelles <marcelomeirelles1990@gmail.com>

Enviado: terça-feira, 8 de abril de 2025 11:50

Para: Comissão Licitação <comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br>

Assunto: solicitação de esclarecimento

Prezados, bom dia.

Gostaria de confirmar, por favor, as declarações que precisam ser entregues e assinadas.

Confirmem, se são essas que estão na lista abaixo ou se está faltando alguma:

DECLARAÇÃO DE CIÊNCIA DOS REQUISITOS TÉCNICOS

DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA

DECLARAÇÃO DE EPP

DECLARAÇÃO DOS COMPROMISSOS ASSUMIDOS

DECLARAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA E DE INEXISTÊNCIA DE FATOS IMPEDITIVOS

DESCRIÇÃO DA PROPOSTA DE PREÇOS

INDICAÇÃO DO PESSOAL TÉCNICO

PROVA DE CAPACIDADE OPERACIONAL

Resposta: Favor verificar no Edital e em seus anexos, todas as declarações solicitados pra este Certame.

E só confirmando: a licitação será presencial ou por videochamada? No caso da videochamada, como vai funcionar?

Resposta: A licitação será presencial e/ou por vídeo chamada, conforme informado em Edital. Pode participar das duas modalidades. Sua escolha.

os documentos serão entregues de forma eletrônica ou presencial? a proposta técnica será entregue junto com a de preços?

Resposta: A documentação será entregue na forma presencial no local e data informada em Edital.

Lendo o edital, esses pontos não ficaram claros, aguardo os esclarecimentos.

Atenciosamente,

Marcelo Meirelles Tenório

Bioinfra Engenharia Ltda